

# 工地上没动静,售楼处关了门

## 宁阳秀水佳苑项目开发商哪去了



秀水佳苑售楼处大门紧锁,本报记者曹剑摄

本报96706热线消息(记者曹剑)原本承诺2010年初交房,可到了2011年3月,项目不但未竣工,工地上还停工了,在宁阳县秀水佳苑项目买房子的准业主们最近人心惶惶。3月7日,有市民向记者反映,秀水佳苑项目最近一直没动工,很多人传言开发商跑路了。

7日上午,记者在宁阳县汽车站打听秀水佳苑项目,几个市民表示,那个项目现在议论很大。记者沿着宁阳县金阳大街来到秀水佳苑的建筑工地上发现,施工现场已经有几栋高层和小高层建筑封顶,但是工地上的所有机器设备都停止了运转,几座塔吊安静地矗立着,工地内见不到人影,与其旁边一个项目上工人

热火朝天地忙碌形成鲜明对比。

在工地东侧,秀水佳苑售楼处大门紧锁,透过售楼处的玻璃门记者看到,售楼处内部已经铺上了厚厚的灰尘。另一侧的玻璃门被砸碎了,被人用一块铁皮补上,工地西侧一个看起来是传达室的屋子里也没有人。

购买了秀水佳苑房子的市民刘武(化名)告诉记者,2008年,秀水佳苑项目建设时,拆了他刚买了3年的楼房,他用补偿款在秀水佳苑买了一套房子。从那时起,他就盼着项目竣工,好搬进新楼房。但是刘武发现,春节过后,别的项目都已经开始施工了,可秀水佳苑项目却毫无动静。“原来说18

个月交房,现在都等了快3年了。那些买房的都说开发商携款跑了,可真实情况谁也不知道,电话也打不通了。”刘武说。

记者联系到宁阳县建设局,工作人员介绍,秀水佳苑前段时间确实有楼房停建现象,但是不存在“开发商携款逃跑”的说法,应该是资金运转困难。

7日下午,记者又来到秀水佳苑工地时,发现工地上有四五个人在勘察,他们自称是施工方的人员。这几个人介绍,工程计划2012年3月份初具规模,记者问他们何时盖完,他们说具体时间不知道。

### 逃避电子眼担心被人举报

### 给轿车配了四副牌

本报96706热线消息(记者王颜通讯员辛宪忠)3月7日,交警例行检查时发现,一个司机为了逃避电子眼拍摄,给自己的汽车配了四副车牌。

7日,泰安市交警直属五大队一中队民警在环山路小天庭路口,开展以查处“酒后驾驶、涉牌涉证”交通违法行为为重点的集中整治行动。下午3时左右,一辆车牌号为鲁BG0\*\*\*的黑色奔驰轿车由东向西驶来。执勤民警发现该车前挡风玻璃上未粘贴任何标志,随即示意驾驶员停车接受检查。当交警让驾驶员出示驾驶证时,驾驶员却推说行驶证忘了带,请执勤民警通融通融。副大队长庞卫凭借多年的工作经

验,发现该车车体较新,但车牌很旧,有明显磨损痕迹,具有挪用他人机动车号牌嫌疑。于是便登录公安网查询,发现该号牌车辆为东风悦达起亚牌轿车。

执勤民警责令驾驶员打开车辆后备箱接受检查,结果让人大吃一惊,后备箱内还放置着三副不同地市的机动车号牌,同时还发现仿真手枪和一次性针管等器械。驾驶员林某交代,因担心只套用一个车牌号被别人举报,因此就多弄了几副。

执勤民警立即对驾驶员林某进行控制,在依法对其进行交通违法行为处罚后,该案已移交景区公安分局接受进一步调查。

有奖新闻热线 96706 齐鲁晚报QQ 1004479244

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

很小,很给力! [新途安 新登场]  
1.4 TSI+DSG, 启动新家庭关系



**Touran 新途安**  
—智能科技 为爱升级—

科技时代的新好男人,懂得以智慧与内涵,勾勒崭新的智能生活。就像选择新途安,就是选择了充满人性科技的新智能生活。以科技智能启动新家庭关系,大众新途安,搭载全新动力配置的1.4 TSI+DSG黄金组合,实现高效动力与低燃油消耗的和谐统一,彰显大众卓尔不群的绿色动力科技,让爱家燃力全面爆发! PLA自动泊车辅助系统,让驾驶加倍得心应手! 智能科技,为爱升级! 新途安,新登场。

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 产品网站:www.touranchna.com



Das Auto.

绿色环保我先行, 齐鲁晚报·今日泰山携手泰安北方上海大众于3月12日举办“给地球一点绿, 我植树我快乐”大型公益活动! 报名火爆进行中, 详情咨询8561556!

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南  
新泰分公司销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号